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Anleitung

WEB LOG Canton Smart
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Geräte-IP-Adresse ermitteln

Zur Ermittlung der IP-Adresse nutzen Sie eine der folgenden Methoden:

1.	 Methode 1 über die Canton-App:
•	 	 Wählen Sie das Gerät im Start-Tab aus
•	 	 Wählen Sie nun den Punkt “Hauptmenü“
•	 	 Wählen Sie nun den Punkt “System Info“
•	 	 Wählen Sie nun den Punkt “Netzwerk Info“ aus 
•	 	 Machen Sie einen Screenshot oder notieren Sie sich die IP-Adresse 

2.	 Methode 2 über das OSD des Gerätes (Monitor erforderlich):
•	 	 Drücken Sie die M-Taste auf Ihrer Infrarot-Fernbedienung
•	 	 Navigieren Sie mit den Pfeiltasten zum Punkt “System Info“ und wählen diesen mit “OK“ aus
•	 	 Navigieren Sie mit den Pfeiltasten zum Punkt “Netzwerk Info“ und wählen diesen mit “OK“ aus
•	 	 Machen Sie ein Foto des OSD oder notieren Sie sich die IP-Adresse 

3.	 	 Methode 3a: 
	 über das 3-stellige Geräte-Display, mit der Fernbedienung

	 ·   Drücken Sie die M-Taste auf Ihrer Infrarot-Fernbedienung
	 ·   Navigieren Sie mit den Pfeiltasten zum Punkt INF und wählen diesen mit “OK“ aus
	 ·   Navigieren Sie mit den Pfeiltasten zum Punkt WII und wählen diesen mit “OK“ aus
	 ·   Navigieren Sie mit den Pfeiltasten zum Punkt IPA und wählen diesen mit “OK“ aus
	 ·   Notieren Sie sich die IP-Adresse 
 
  	 Methode 3b: 
	 über das 3-stellige Geräte-Display, über das Touch Panel
	 ·   Drücken Sie lange die Taste  
	 ·   Navigieren Sie mit den +/- Tasten zum Punkt INF und wählen Sie diesen mit      aus
	 ·   Navigieren Sie mit den +/- Tasten zum Punkt WII und wählen Sie diesen mit      aus
	 ·   Navigieren Sie mit den +/- Tasten zum Punkt IPA und wählen Sie diesen mit      aus
	 ·   Notieren Sie sich die IP-Adresse

Voraussetzungen

1.	 Canton Smart-Gerät mit Netzwerkverbindung
2.	 Gerät mit einem Internetbrowser (PC, MAC, iOS- oder Android-Gerät)
3.	 Verbinden Sie das Gerät mit dem Sie die Log-Datei ihres Canton Smart-Gerätes herunterladen 

möchten mit demselben Netzwerk, mit dem auch das Canton Smart-Gerät verbunden ist.
4.	 Schalten Sie das Canton Smart-Gerät ein
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Canton Elektronik GmbH + Co. KG	      Neugasse 21-23	           61276 Weilrod             Tel. 06083 287 0              www.canton.de 3 von 8

Anleitung

Allgemeines Vorgehen

1.	 Geben Sie die notierte IP-Adresse in die Adresszeile ihres Browsers ein. Achten Sie darauf ein-
stellige bzw. zweistellige Zahlen nicht dreistellig mit vorangestellter 0 einzugeben (z.B. nicht 001 
oder 068). Die folgende Seite sollte sich öffnen:

2.	 Wählen Sie nun im Dropdown Menü “Select 
Option“, im Bereich “Collect device logs“, die  
Option “Download device logs to local PC“. 
 
Klicken Sie anschließend auf den darunter-
liegenden “Save“-Button.
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3.	 Nun sollte sich das folgende Fenster öffnen. Wählen Sie “Download Logs“: 
 
 
 
 
 
 

4.	 Die Log-Datei sollte sich nun im Browser öffnen: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.	 Fahren Sie nun per Klick auf einen der folgenden Menüpunkte gemäß der Anleitung für 
Ihr Endgerät fort:

iOS-Gerät Android-Gerät PC MAC
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Herunterladen der Log-Datei mit einem iOS-Gerät

6.	 Drücken Sie den Button 
  

7.	 Wählen Sie “Optionen“ aus: 
 
 
 
 
 
 
 
 

8.	 Wählen Sie nun “PDF“ aus und drücken 
Sie “Fertig“: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9.	 Wählen Sie das von ihnen bevorzugte 
Mail-Programm aus

10.	 Geben Sie anschließend Folgendes an: 
An: service@canton.de 
Betreff: Logdatei 
Für eine möglichst schnelle Bearbei-
tung fügen Sie bitte Ihren Namen und 
zusätzliche Informationen hinzu, wie 
z.B. die Uhrzeit, zu der der Fehler fest-
gestellt wurde.
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Herunterladen der Log-Datei mit einem Android-Gerät

Anleitung

6.	 Wählen Sie den “Download-Button“: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7.	 Wählen Sie im folgenden Fenster 
“Öffnen“:

8.	 Klicken Sie im folgenden Fenster 
“Teilen“ und wählen Sie das von Ihnen 
bevorzugte Mail-Programm aus: 
 
 
 
 
 
 
 
 

9.	 Geben Sie anschließend Folgendes an: 
An: service@canton.de 
Betreff: Logdatei oder devicelogs.txt 
Für eine möglichst schnelle Bearbei-
tung fügen Sie bitte Ihren Namen und 
zusätzliche Informationen hinzu, wie 
z.B. die Uhrzeit, zu der der Fehler 
festgestellt wurde.
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6.	 Setzen Sie den Cursor an eine beliebige Stelle auf der Seite und drücken Sie die Tastenkombi- 
nation “STRG+A“, um den kompletten Inhalt zu markieren 

7.	 Drücken Sie anschließend die Tastenkombination “STRG+C“, um den markierten Inhalt in die 
Zwischenablage zu kopieren 

8.	 Geben Sie im Windows Suchfeld das Wort „Text“ ein und wählen Sie den “Editor“ aus: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9.	 Drücken Sie im neuen Editor-Fenster die Tastenkombination “STRG+V“, um den markierten Text in 
das Dokument zu kopieren 

10.	Drücken Sie die Tastenkombination “STRG+S“, um das Dokument zu speichern 

11.	 Speichern Sie das Dokument unter dem Namen “Logdatei_IhrName“ am gewünschten Ort ab 

12.	 Starten Sie Ihr bevorzugtes E-Mail-Programm und schicken Sie die zuvor erstellte Datei  
an: service@canton.de mit dem Betreff: Logdatei. Für eine möglichst schnelle Bearbeitung fügen 
Sie bitte Ihren Namen und zusätzliche Informationen hinzu, wie z.B. die Uhrzeit, zu der der Fehler 
festgestellt wurde.

Herunterladen der Log-Datei mit einem PC

Anleitung

“Editor“ auswählen 

Suche: „Text“
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6.	 Setzen Sie den Cursor an eine beliebige Stelle auf der Seite und drücken Sie die Tastenkombi- 
nation “CMD+A“, um den kompletten Inhalt zu markieren 

7.	 Drücken Sie anschließend die Tastenkombination “CMD+C“, um den markierten Inhalt in die 
Zwischenablage zu kopieren 

8.	 Geben Sie in die Suche (Lupe) das Wort „Text“ ein und wählen Sie TextEdit.app aus. Wählen Sie 
anschließend im neuen Fenster “Neues Dokument“: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9.	 Drücken Sie im neuen Editor-Fenster die Tastenkombination “CMD+V“, um den markierten Text in 
das Dokument zu kopieren 

10.	Drücken Sie die Tastenkombination “CMD+S“, um das Dokument zu speichern 

11.	 Speichern Sie das Dokument unter dem Namen “Logdatei_IhrName“ am gewünschten Ort ab 

12.	 Starten Sie Ihr bevorzugtes E-Mail-Programm und schicken Sie die zuvor erstellte Datei  
an: service@canton.de mit dem Betreff: Logdatei. Für eine möglichst schnelle Bearbeitung fügen 
Sie bitte Ihren Namen und zusätzliche Informationen hinzu, wie z.B. die Uhrzeit, zu der der Fehler 
festgestellt wurde.

Herunterladen der Log-Datei mit einem MAC
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